
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
   

1  CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 24 MAWRTH 2021  
 

 

 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 11 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 24 Mawrth 2021 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://publicaccess.caerphilly.gov.uk/PublicAccess 

Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerfffili.gov.uk 
 

Cyf. Achos: 20/1044/FULL Maint y Safle: 153m² 

Lleoliad: 1 Branch Cottages, Pentwyngwyn Road, Rhydri, Caerffili CF83 3DJ    
(UPRN 000043085465) 

Cynnig: Adeiladu estyniad i ochr yr adeilad amaethyddol presennol 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf 
Map: 

317872 (Dwy)  
187898 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned y Fan Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0010/LBC Maint y Safle: 282m² 

Lleoliad: 34 Garden Suburbs, Pont-y-waun, Casnewydd NP11 7GB   (UPRN 000043069574) 

Cynnig: Adeiladu estyniad newydd yn lle'r estyniad penty presennol o ansawdd gwael, ar yr 
un ôl troed gyda chynllun to diwygiedig 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Crosskeys Cyf 
Map: 

322180 (Dwy)  
192935 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen 

Parc Tredomen 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

 

Tredomen House 

Tredomen Park 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

 

Page 1

Eitem Ar Yr Agenda 1

mailto:cynllunio@caerfffili.gov.uk


Tudalen 2 o 11 

 

Cyf. Achos: 21/0065/ADV Maint y Safle: 13m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 313987 195625, Lôn yr Olwyn Godi, Penallta    
(UPRN 000043177817) 

Cynnig: Gosod arwydd cyfeirio i atal mynediad i ystâd dai Cwm Calon ar gyfer cludwyr sy'n 
mynd i IG Design Group yn Ystâd Ddiwydiannol Penallta 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf 
Map: 

313987 (Dwy)  
195625 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0127/FULL Maint y Safle: 878m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 315956 184975, Cefn Carnau Lane, Draenen Pen-y-
graig, Caerffili   (UPRN 000043174687) 

Cynnig: Adeiladu adeilad amaethyddol unllawr 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf 
Map: 

315957 (Dwy)  
184975 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0131/FULL Maint y Safle: 7m² 

Lleoliad: Premier Pricedown, 69–75 Meadow Crescent, Pont-y-meistr, Rhisga, 
Casnewydd NP11 6NN   (UPRN 000043076760) 

Cynnig: Adeiladu uned arlwyo sefydlog ar gwrt blaen preifat siop cyfleusta Premier 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf 
Map: 

324997 (Dwy)  
189731 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 11 

 

Cyf. Achos: 21/0155/RET Maint y Safle: 1297m² 

Lleoliad: Fferm Penrhiwbengi, Syr Dafydd Avenue, Oakdale, Coed Duon NP12 0LA    
(UPRN 000043059713) 

Cynnig: Cadw estyniadau ac addasiadau i'r adeilad presennol 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf 
Map: 

318844 (Dwy)  
198789 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0153/FULL Maint y Safle: 53m² 

Lleoliad: Heddlu Gwent, Gorsaf Heddlu Ystrad Mynach, Heol Caerffili, Ystrad Mynach, 
Hengoed CF82 7EP   (UPRN 000043089385) 

Cynnig: Gosod cynhwysydd dur i gadw beiciau modur yr heddlu 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf 
Map: 

314657 (Dwy)  
193801 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0167/FULL Maint y Safle: 204m² 

Lleoliad: 8 Penmaen Close, Cefn Hengoed, Hengoed CF82 7JD   (UPRN 000043062243) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf 
Map: 

314618 (Dwy)  
196362 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 11 

 

Cyf. Achos: 21/0169/FULL Maint y Safle: 716m² 

Lleoliad: 80 Hillside Park, Bargod CF81 8NL   (UPRN 000043022396) 

Cynnig: Adeiladu garej y tu ôl i'r eiddo 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Gilfach Cyf 
Map: 

314900 (Dwy)  
198652 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0172/FULL Maint y Safle: 354m² 

Lleoliad: 19 Cae Celyn, Croespenmaen, Casnewydd NP11 3AT   (UPRN 000043061627) 

Cynnig: Adeiladu estyniad cefn unllawr 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf 
Map: 

319907 (Dwy)  
198467 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0176/COU Maint y Safle: 159m² 

Lleoliad: 13 Newbridge Road, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2LB   (UPRN 000043057866) 

Cynnig: Newid defnydd yr uned fanwerthu ar y llawr gwaelod i fflat breswyl ag un ystafell wely 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf 
Map: 

318222 (Dwy)  
195937 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 4



Tudalen 5 o 11 

 

Cyf. Achos: 21/0190/FULL Maint y Safle: 197m² 

Lleoliad: 19 St Deinols Close, Pengam, Coed Duon NP12 3TZ   (UPRN 000043043886) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pengam Cyf 
Map: 

315531 (Dwy)  
196935 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0198/RET Maint y Safle: 4415m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 311173 206438, Fochriw Road to Hill Road, Pontlotyn   
(UPRN 000043177962) 

Cynnig: Cadw a chwblhau codi lefelau'r ddaear a gwaith draenio tir newydd 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Cwm Darran Cyf 
Map: 

311174 (Dwy)  
206439 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Cwm Darran Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0210/LA Maint y Safle: 3052m² 

Lleoliad: Cae Chwaraeon Longbridge Fields, Tredegar Street, Rhisga, Casnewydd NP11 
6DJ   (UPRN 000043166483) 

Cynnig: Dymchwel y bloc deulawr presennol sy'n cynnwys cyfleusterau newid, y llety gwag ar 
y llawr cyntaf ynghyd â'r bloc unllawr sy'n cynnwys ystafell beiriannau ac ystafelloedd 
gwag. Dymchwel yn bellach y pwll nofio, promenâd y pwll a'r ystafell beiriannau 
gysylltiedig i fod yn wastad, a gosod glaswellt dros yr ardal, ac adnewyddu'r 
ystafelloedd newid unllawr sy'n weddill, a'r cawodydd 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf 
Map: 

323670 (Dwy)  
190770 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Pwyllgor 

 Page 5



Tudalen 6 o 11 

 

Cyf. Achos: 21/0252/COU Maint y Safle: 279m² 

Lleoliad: 122 Newport Road, Cwmcarn, Casnewydd NP11 7LZ   (UPRN 000043065742) 

Cynnig: Newid defnydd y gofod masnachol ar y llawr gwaelod ym mlaen yr eiddo i ddefnydd 
preswyl 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf 
Map: 

321927 (Dwy)  
193502 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0220/TPO Maint y Safle: 55m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 315188 192331, Coed y Pia, Llanbradach    
(UPRN 000043176873) 

Cynnig: Tocio'r canghennau sy'n hongian drosodd o'r coed yng nghefn yr eiddo ar hyd cefn yr 
ardd (Gorchymyn Cadw Coed 9/76/RVDC) 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf 
Map: 

315189 (Dwy)  
192331 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Llanbradach a  
Phwll-y-pant 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0221/FULL Maint y Safle: 270m² 

Lleoliad: The Nook, 17 Coedlan Pendinas, Croespenmaen, Casnewydd NP11 3GP    
(UPRN 000043061330) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr  

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf 
Map: 

319900 (Dwy)  
198561 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 11 

 

Cyf. Achos: 21/0222/FULL Maint y Safle: 219m² 

Lleoliad: 24 Byron Place, Croespenmaen, Casnewydd NP11 3BP   (UPRN 000043061198) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf 
Map: 

319810 (Dwy)  
198414 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0226/FULL Maint y Safle: 1525m² 

Lleoliad: Fferm Gelliargwellt Uchaf, Gelligaer Road, Gelligaer, Hengoed CF82 8FY    
(UPRN 000043086592) 

Cynnig: Adeiladu estyniad i'r adeiladau fferm presennol dros fan iard concrit i ddarparu tai 
gwartheg ychwanegol a storio bwyd anifeiliaid ychwanegol, ac i gasglu dŵr glaw o'r 
toeau a lleihau'r dŵr ffo o'r iardiau 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Catwg Sant Cyf 
Map: 

312485 (Dwy)  
196441 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0227/FULL Maint y Safle: 345m² 

Lleoliad: 161 Heol Pontygwindy, Caerffili CF83 3HQ   (UPRN 000043027574) 

Cynnig: Dymchwel yr estyniad unllawr presennol ac adeiladu estyniad deulawr i'r ochr a'r cefn 
gan addasu'r atig gyda dormer 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf 
Map: 

315371 (Dwy)  
188308 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 7



Tudalen 8 o 11 

 

Cyf. Achos: 21/0228/FULL Maint y Safle: 775m² 

Lleoliad: Gwesty House, Lôn Maes yr Haf, Oakdale, Coed Duon NP12 0LH    
(UPRN 000043087991) 

Cynnig: Adeiladu tri dormer ac estyniad llawr cyntaf i'r cefn  

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf 
Map: 

319510 (Dwy)  
198652 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0229/FULL Maint y Safle: 1469m² 

Lleoliad: The Hay Barn, Cwarrau Mawr Farm Lane, Pen-yr-heol, Caerffili CF83 2LN   (UPRN 

000043089091) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r wedd ochr ac estyniad deulawr i'r wedd gefn 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf 
Map: 

314014 (Dwy)  
189188 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0230/FULL Maint y Safle: 130m² 

Lleoliad: 3 Thomas Street, Gilfach, Bargod CF81 8JH   (UPRN 000043031203) 

Cynnig: Dymchwel garej bresennol ac adeiladu garej ddomestig newydd ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Gilfach Cyf 
Map: 

315283 (Dwy)  
198559 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 8



Tudalen 9 o 11 

 

Cyf. Achos: 21/0232/RET Maint y Safle: 1427m² 

Lleoliad: Y garej, Woodfield Street, Maes-y-coed, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 0BU   
(UPRN 000043058420) 

Cynnig: Cadw a chwblhau'r newid defnydd o'r busnes coetsys presennol i safle gwerthu ceir 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf 
Map: 

318132 (Dwy)  
196891 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0233/FULL Maint y Safle: 336m² 

Lleoliad: 4 Bryn Glas, Bedwas, Caerffili CF83 8AQ   (UPRN 000043050128) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf 
Map: 

317338 (Dwy)  
188944 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0235/FULL Maint y Safle: 640m² 

Lleoliad: Montrose, Old Church Lane, Maes-y-cwmwr, Hengoed CF82 7SE    
(UPRN 000043030438) 

Cynnig: Dymchwel y garej bresennol, ac adeiladu estyniad unllawr i'r ochr yn ei lle 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Maes-y-cwmwr Cyf 
Map: 

315789 (Dwy)  
195190 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Maes-y-cwmwr Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 9



Tudalen 10 o 11 

 

Cyf. Achos: 21/0236/FULL Maint y Safle: 238m² 

Lleoliad: 47 Beaumaris Way, Cefn Fforest, Coed Duon NP12 1DF   (UPRN 000043049517) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf 
Map: 

316711 (Dwy)  
198328 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0241/FULL Maint y Safle: 163m² 

Lleoliad: 17 St Maelog Close, Coed Duon NP12 2FD   (UPRN 000043054364) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf 
Map: 

317057 (Dwy)  
196243 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0242/FULL Maint y Safle: 212m² 

Lleoliad: 20 Brynhyfryd Terrace, Machen, Caerffili CF83 8NE   (UPRN 000043062078) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf i'r ochr a dormer i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf 
Map: 

320929 (Dwy)  
189415 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 10



Tudalen 11 o 11 

 

Cyf. Achos: 21/0243/FULL Maint y Safle: 385m² 

Lleoliad: 1 Greenwood Road, Cefn Fforest, Coed Duon NP12 1EZ   (UPRN 000043049612) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i gefn yr annedd ac estyniad garej unllawr i'r ochr  

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf 
Map: 

316459 (Dwy)  
198201 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Page 11


	Agenda
	1 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 24 MAWRTH 2021

